



В Калужской области мужчина признан виновным в применении насилия сотруднику полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 15 октября 2023 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц города Балабаново Боровского района, нарушал общественный порядок. После прибытия на место совершения преступления сотрудников полиции он попытался скрыться, но его догнали. Оказывая сопротивление представителям органов власти, применил в отношении одного из них насилие, нанеся удар в грудь.

приго

Приговором суда виновному назначено наказание в виде принудительных работ. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1858107>